

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Géderlak Község Önkormányzat képviselő-testülete és Ordas Község Önkormányzat Képviselő- testülete 2017. május 3-án megtartott együttes testületi ülésén.

Jelen vannak

Géderlak Község Önkormányzat részéről:

Katona György polgármester
Farkas László képviselő
Nagy László képviselő
Vígh Sándor képviselő
Berényi István Mihály képviselő

Igazoltan távol van: **Rakiás László Zoltán** képviselő
Kiss Lászlóné képviselő

Ordas Község Önkormányzat részéről :

Szabó Zsolt polgármester
Tóth Judit képviselő
Parrag Józsefné képviselő
Kozákné Szentgyörgyi Ilona képviselő
Borsodi László képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző
Heck-Szabadi Vivien gazdálkodási előadó
Farkasné Varga Zsanett gazdálkodási előadó
Borsodiné Vargacz Edit intézmény vezető
Molnárné Kiss Piroska intézmény vezető
Jilling Gábor családsegítő

Szabó Zsolt: Köszöntöm a Képviselő testületek tagjait.

Megállapítom, hogy az ülés Ordas részéről határozatképes, mivel 5 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 5 fő. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom **Parrag Józsefné és Tóth Judit** képviselőt, jegyzőkönyv vezetésére **Monostori Melinda** munkatársunkat.

Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőkkal és vezetőre tett javaslatommal, kérem, szavazzon.

Az jegyzőkönyv hitelesítőre és a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslattal a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetért

Katona György: Köszöntöm a Képviselő testületek tagjait.

Megállapítom, hogy az ülés Géderlak részéről határozatképes, mivel 7 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 5 fő, **Kiss Lászlóné és Rakiás László Zoltán** képviselők igazoltan vannak távol. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom **Nagy László** képviselőt, jegyzőkönyv vezetésére **Monostori Melinda** munkatársunkat.

Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőre és vezetőre tett javaslatommal, kérem, szavazzon.

A jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőre és a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslattal.

Szabó Zsolt: Javaslom a napirendi pontokat a meghívóban feltüntetett sorrendben megtárgyalni, mivel az első három napirend azonos Géderlakkal, ezért ezeket együttes ülésen javalom megtárgyalni.

A javaslattal a jelen lévő 5 fő szavazásra jogosult Ordasi képviselő 5 igen szavazattal tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyetértett.

A polgármester javaslatára a Géderlaki képviselő-testület is elfogadta az általuk tárgyalandó napirendi pontokat, valamint azok együttes tárgyalását:

Napirendi pontok:

1./ Kalocsai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2016. évi beszámolója

Előadó: Istella Zsolt t. alezredes

2./ Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás jóváhagyása

Előadó: Szabó Zsolt polgármester

Katona György polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

3./ Család- és Gyermejjóléti Szolgálat 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Előadó: Jilling Gábor családsegítő

4./ Egyéb ügyek

Katona György: Van e más napirendi pont felvételére javaslat?

Javaslat nem hangzott el.

Katona György: Kérem, aki egyet ért a napirendi pontokra tett javaslatommal, szavazzon.

A jelenlévő 5 fő Géderlaki képviselő a napirendi pontokra tett javaslattal egyhangúan egyetért.

1./ Napirend

Kalocsai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2016. évi beszámolója

Előadó: Istella Zsolt t. alezredes

Szabó Zsolt: Sajnos a Parancsnok úr nem tud a mai ülésen jelen lenni. Mindenki megkapta a 2016. évi tűzoltósági beszámolót, ezért, ha kérdés merülne el továbbítani fogjuk, de én úgy gondolom fogadjuk el a beszámolót. Van e kérdés az anyaggal kapcsolatban?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Szabó Zsolt: Ha mindenki egyetért akkor kérem szavazzunk. Kérem először az Ordasi képviselőket szavazzanak a beszámoló elfogadásáról.

A polgármester javaslatával a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult Ordasi képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetért és meghozta határozatát.

A polgármester javaslatára a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult Géderlaki képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi határozatot hozza:

35/2017. (V. 3.) Kt.h.

Kalocsai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2016. évi beszámolója

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat képviselő-testülete a Kalocsai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2016. évi beszámolóját jóváhagyólag elfogadja.

Határozatról értesül:

Bajai Katasztrófavédelmi kirendeltség Kalocsai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság, Kalocsa

Felelős: Katona György polgármester

2./ Napirend

Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás jóváhagyása

Előadó: Szabó Zsolt polgármester

Katona György polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

Szabó Zsolt: Ennél a napirendnél is mindenki megkappa az anyagot, áttanulmányozhattuk. Kérdezem a képviselőket, hogy van e kérdés vagy esetleg kiegészítés a kiadott anyaghoz.

Czabainé Csada Márta: A kiadott anyagban az óvoda nevét a két intézménnyel történt előzetes egyeztetés alapján írtuk be. A most elfogadott társulási megállapodás alapján létrejövő társulási tanács fogja az intézményt alapítani. A többféle javaslat alapján alakult ki a „Mesevár Óvoda és Szociális Étkeztetés” intézmény név. A társulási tanács megalakulását követően dönt a költségvetési szerv alapításáról, vezetői megbízásról, melyet követően tudják majd kiírni a pályázatot az intézményvezetői megbízásra, hiszen új intézmény alapítása esetén lehetőség van egy évre megbízást adni. A pályázati eljárást július 1-ig nem is tudnánk lebonyolítani.

Katona György: A társulási tanácsot meg kell alakítani. A megállapodásban javaslatként a tanács tagjai a mindenkori polgármesterek és alpolgármesterek lesznek, és ők a döntést úgy hozzák meg, hogy egy döntés akkor érvényes, ha a négy társulási tanács tagból a három igen szavazattal támogatja a döntést, van olyan kérdés, amihez a négy tag egyhangú egyetértése szükséges. Ennyit szeretnék hozzáfűzni a kiadott anyaghoz.

Szabó Zsolt: Egyértelműek a megállapodásban foglaltak. Ha nincs több kérdés akkor kérem szavazzunk.

A polgármester társulási megállapodás elfogadására tett javaslatával a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult Ordasi képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetért és meghozta a határozatát.

A polgármester társulási megállapodás elfogadására tett javaslatával jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult Géderlaki képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi határozatot hozza:

36/2017. (V. 3.) Kt.h.

Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás Társulási megállapodás jóváhagyása

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás Társulási megállapodását a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására és felkéri a Polgármestert, hogy a Társulás bejegyzését a Magyar Államkincstár felé tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. május 10.

Határozatról értesül:

Ordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete

3./ Napirend

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Előadó: Jilling Gábor családsegítő

Szabó Zsolt: Gábort megkérdezem a beszámolóval kapcsolatban van-e kiegészítése?

Jilling Gábor: Tisztelt polgármesterek, képviselők engedjék meg, hogy bemutatkozzak, Jilling Gábor vagyok szociális munkás 2016. augusztusában léptem be a szolgálatba. A szolgálatot nagy változás érte 2015. decemberében megszűnt a Kis-Dunamenti Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat. 2016. január elsejétől megalakult Géderlak Község Önkormányzat Család és Gyermekjóléti Szolgálat. Összevonták a gyermekjólétet és a családjólétet, ahol a gyermekekkel probléma van ott a családban is gondok vannak. 2016 végére 39 család és 69 gyermek és felnőttel volt kapcsolatban a szolgálat és ezen kívül vannak egyszeri esetek, amelyek nem kerülnek be a szolgálatba nyilvántartásba. Akikkel folyamatosan dolgozunk azokkal szerződést kötünk. Bűnmegelőzési tervet kellene készíteni, ami még nem történt meg.

Kapcsolatban állok a Kalocsai Rendőrkapitánysággal, ott van bűnmegelőzési terv, amelyet fel tudnánk használni a mi 4 településünkön. A családok gondozása mellett a jelzőrendszer működtetése is rám hárul. A jelzőrendszer jelez nekem, ha valamelyik családdal, gyermekkel probléma van. Kaptunk egy hatósági ellenőrzést összel, folyamatosan figyelemmel kell lenni a családok számára, 4000 fő-ig egy családsegítőt kell alkalmazni, viszont egy másik miniszteri rendeletben pedig úgy határozzák meg, hogy egy családsegítőnek 21 családja lehet. Az ellenőrzés során 29 család volt nyilvántartásunkban. Az ellenőrzés során azt állapították meg, hogy figyelemmel kell lenni a családok számára és ez mellett 4-6-8 órában biztosítania kellene az önkormányzatnak a másik családsegítő munkavállalót. Az is felmerült, hogy ha a családsegítő táppénzen vagy szabadságon van, nincs megoldva a helyettesítés. 2016-tól egy új intézmény alakult Kalocsán, ők esetenként feladatokat látnak el, illetve szolgáltatásokat szerveznek, igényelnek. A központ nem feleltünk, hanem szakmai segítséget nyújt a családsegítők részére. Én olyan családsegítő vagyok, hogy inkább foglalkozok a családokkal minthogy adminisztráljak.

Katona György: Köszönjük szépen. Ha javasolhatom a beszámolóval kapcsolatban településenként egy picit jobban ki lehet volna fejteni, hogy mi az általános probléma a adott településen a családoknál és a gyermekeknél. Öröndetes az, hogy adományokat gyűjtők és hoztatok, úgy gondolom, hogy nagyon sokan vannak rászoruló és igényelik ezeket a támogatásokat, ha lehetne sűrűbben is lehetne szervezni ilyen börséket. Tudom, hogy összefügg azzal is, hogy egyedül vagy, és itt rá is térnék a személyi hiányra. A szolgálat költségeit és a személyi béredet sem fedezi le az állami támogatás. Megoldást kell találnunk arra az esetre, ha táppénzen vagy szabadságon vagy, hogy esetleg megbízási szerződéssel alkalmazni lehetne valakit. Ennyit szerettem volna elmondani.

Szabó Zsolt: Van még kérdés a beszámolóhoz?

Érdemi hozzászólás, kérdés nem hangzott el.

Szabó Zsolt: Ha nincs több kérdés, akkor javaslom mindkét képviselő-testületnek szavazzon a beszámoló elfogadásáról.

A polgármester javaslatával a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult Ordasi képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és meghozta a határozatát.

A polgármester javaslatával a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult Géderlaki képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

37/2017. (V. 3.) Kt.h.

A családsegítő és gyermekjóléti feladatok 2016. évi értékelése.

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartásában lévő Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

A határozatról értesülnek:

1. Jilling Gábor családsegítő

2. Irattár

Katona György: Az együttes ülésen a megbeszélésre váró témáink elfogytak, három rövid kérdésben még a Géderlaki képviselőknek is döntést kell hozni, ezért megköszönjük a lehetőséget, és egy másik helyiségben megbeszéljük és meghozzuk a döntést. Köszönjük a részvételt.

Szabó Zsolt: Megköszönöm az együttműködés lehetőségét, a Géderlaki képviselők munkáját. Amíg a Géderlaki képviselők tárgyalnak, szünetet rendelék el.

Géderlaki képviselők a helyiségből távoztak.

Szünet után:

Katona György megállapította, hogy az ülés továbbra is határozatképes.

4.Napirend Egyéb Ügyek

JETA pályázatokhoz árajánlatok kérése:

Katona György: A négy beadott JETA pályázatból 3 nyert, egyik pályázatunk az orvosi rendelők napelemes és split rendszerrel történő ellátása, itt még nincs napelem erre adtuk be a pályázatunkat, ami támogatást nyert. Erre kell árajánlatok bekérnünk három kivitelezőtől. A másik pályázatot, amit benyújtottunk, szeretnénk folytatni a konyha felújítása után az ebédlő felújítását is, ezt is támogatták, erre is három árajánlatot kell kérnünk. Mindkettő pályázatra a benyújtott összeg szerint kaptuk mega támogatást. A harmadik nyertes pályázatunkra kaptunk 1 millió forintot, amit a falunapi rendezvény támogatására kell felhasználni itt nem kell árajánlatot kérnünk, majd a fellépőkkel fogunk szerződést kötni.

A napelemes pályázatnál az R-optimum Kft., Expose Kft., ELVÉ Mérnöki Iroda cégektől javaslom az ajánlatkérést. Ettől a három cégtől szeretnénk árajánlatot kérni ők foglalkoznak ilyen kivitelezésekkel.

Az ebédlő kivitelezésnél pedig a Gévé és Társa Kft., General Kft., és a Kalo-Bau Kft.-től javaslom árajánlatokat kérni, mindhárom cég Kalocsai.

Az árajánlatok beérkezése után majd döntenünk kell a legkedvezőbb ajánlatot nyújtó kivitelezőről az ajánlatkérésünk szerint. Ha mindenkinek megfelelő akkor kérem szavazunk az elkészített határozat tervezetek elfogadásáról.

A polgármester ajánlatkérésekre tett javaslatával a jelenlévő 5 fő szavazással jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyetértett és az alábbi határozatokat hozta:

38/2017. (V.3.) Kt.h.

"JETA-58-2016 „ Géderlak étkezőjének és kiszolgáló helyiségeinek bővítés, felújítása” című pályázat ajánlatkérési eljárás lefolytatására ajánlatkérés

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján "JETA-58-2016 „ Géderlak étkezőjének és kiszolgáló helyiségeinek bővítés, felújítása” című pályázat ajánlatkérési eljárás lefolytatására az alábbi cégektől kér árajánlatot a határozat melléklete szerinti kiírás alapján:

-GÉVÉ és társa Kft. 6300 Kalocsa Körte u. 6.

-Generál Építőipari Kft. 6300 Kalocsa, Vasút u. 20..

-Kalo-Bau Kft. 6300 Kalocsa, Ciglédi út 12.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert az ajánlatok bekérése és a beérkezést követő képviselő-testület elé terjesztésre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

39/2017. (V.3.) Kt.h.

"JETA-60-2016 „ Egészségház épületében napelemes és split rendszer kialakítása” című pályázat ajánlatkérési eljárás lefolytatására ajánlatkérés

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján "JETA-60-2016 „ Egészségház épületében napelemes és split rendszer kialakítása” című pályázat ajánlatkérési eljárás lefolytatására az alábbi cégektől kér árajánlatot a határozat melléklete szerinti kiírás alapján:

-R-Optimum Kft. 7632 Pécs, Olga utca 11.

-Expose Kft. 7625 Pécs, Tettye u. 10.

-ELVÉ 2004 Mérnökiroda Kft. 7694 Hosszútétény, Kajdy köz 7.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert az ajánlatok bekérése és a beérkezést követő képviselő-testület elé terjesztésre.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Morrow Medical Kft. támogatása:

Katona György: Térjünk még vissza az ügyeleti ellátás támogatás kérésére. Morrow Medical Kft. látja el a gyermek és felnőtt ügyeletet Kalocsa és környékén. Összesen 52.600 fő ellátottja van, tulajdonképpen az orvosi béremelés miatt jutottak olyan helyzetbe, hogy pénzbeli támogatást kérnek, eddig az állami finanszírozásból tudták fizetni a béreket, most viszont problémáik vannak és 20,-Ft/fő/hó támogatási igénnyel fordultak az önkormányzatokhoz. Az önkormányzatok feladata a háziorvosi ügyelet ellátása, de ez ki volt szervezve a Morrow Medical Kft.-nek. Laci a belső berkekből biztos többet tud, viszont külső szemlélőként semmi gond nem volt.

Nagy László: Különösebben nem volt velük nagyobb probléma. Nyilván az anyagi vonzatába nem látunk bele, hogy ők mennyiért alkalmazzák az orvosokat.

Katona György: Elmondták, hogy az orvosoknak bruttó 1.900,-Ft órabért fizetnek, nem lehet kötelezni az orvosokat az ügyelet elvégzésére. Az lett a megbeszélés vége, abban egyeztetek meg a polgármesterek, hogy 10,-Ft/lakosság/hó támogatási kérést viszünk a testületek elé, és ezt január 1-ig visszamenőleg kifizetnénk a Morrow Medicalnak Géderlak esetében 1010 főt mutattak ki, ami azt jelenti, hogy éves szinten 120.000,-Ft-al járulnánk hozzá a működéshez. Kérem, aki, egyetért az elhangzottakkal, a szavazzon a határozattervezet elfogadásáról.

A polgármester javaslatával a jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult Géderlaki képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúlag egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

40/2017. (V.3.) Kt.h.

Ügyeleti ellátás működtetése

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti feladatok zökkenőmentes ellátása érdekében a Morrow Medical Zrt. (2310 Szigetszentmiklós, Határ út 29./A, mint háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti feladat-ellátó) részére 2017. január 1-től- 2017. december 31-ig 10/Ft/lakos/hó működési támogatást nyújtson.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Katona György: Néhány szót az Erőművel, TEIT-el kapcsolatban:

Az atomerőmű körüli lakosság széleskörű tájékoztatása érdekében partneri megállapodást kötött a TEIT Madocsával, Györkönyvel és Dunapatajjal. Az erről szóló szerződést Pakson, az Erzsébet Nagy Szállodában írták alá. A megállapodás szerint a Társadalmi Ellenőrző Információs és Településfejlesztési Társulás kiterjeszti működését a három partnertelepülésre, amelyek külön szerződés keretében a feladatok finanszírozására, fejlesztésre felhasználható összeghez is jutnak a TEIT-en keresztül. A társulásnak 2018-ig szóló szerződése van a paksi atomerőművel, amelynek tevékenységét, illetve az ahhoz kapcsolódó tájékoztató és információs feladatokat érinti a partneri megállapodás. Az egyezség értelmében a társulás vezetői szükség szerint, de legalább félévente találkoznak partner községek polgármestereivel, tájékoztatást adnak az aktualitásokról és a tervekről. A jövőben Madocsára, Györkönybe és Dunapatajra is eljuttatják a TEIT hírlevelét, egyéb bemutató anyagait, amelyek terjesztését segítik az önkormányzatok. A szervezet igény szerint segíti az atomerőművel, környezetének ellenőrzésével kapcsolatos információkhoz való hozzáférést.

Az Országos Atomenergia Hivatal (OAH) előírása alapján az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. az erőműben történt – a megadott feltételeknek megfelelő – eseményeket bejelenti az OAH-nak, és ezen eseményeket értékeli.

A Paksi Atomerőműben 2017 első negyedévében a következő, az INES alapján skála alattinak minősített események történtek:

2017. január 8.: A blokkok normál üzeme mellett a személyzet jelentős jegesedést tapasztalt a hidegvíz-csatornán, a vízkivételi műnél. A probléma kezelésére megnyitották a meleg vizes csatorna felőli visszakeverést, és az intézményi tűzoltósággal együttműködve, a tűzivízrendszerről megtáplált ideiglenes olvasztást végeztek. Az intézkedések sikeresen megszüntették és megakadályozták a további jegesedést, azonban a művelet közben a Dunába visszavezetett és a kiemelt hűtővíz hőmérséklete közötti különbség meghaladta a hatósági korlát szerint engedélyezett 14 °C-ot. A helyzetértékelés után a melegvíz-visszakeverést leállították. A hőmérséklet-különbség maximális értéke 14,2 °C volt.

2017. január 9.: A 3. blokk normál üzeme mellett az üzemviteli személyzet az egyik biztonsági rendszer próbáját végezte. A próba során hirtelen feszültségesezt tapasztaltak. A hiba feltárása során megállapították, hogy a dízelgenerátor gerjesztésszabályzó rendszere

zárlatos lett. A zárlatot okozó alkatrészeket a karbantartó személyzet kicserélte. A javítást követően a személyzet a rendszer tesztelését sikeresen elvégezte.

2017. február 15.: A 3. blokk főjavítása során az üzemviteli személyzet az átrakómedence töltését végezte. A töltés során nem valós üzemzavari védelmi jel keletkezett, amelyet az egyik biztonsági rendszer mérőkörének meghibásodása okozott. A mérőkör ellenőrzését a karbantartó személyzet elvégezte, a meghibásodott alkatrészeket kicserélte. Az ellenőrzések és javítások után a személyzet folytatta az átrakómedence töltését.

2017. február 28.: A 3. blokk visszaindítása során reaktorfizikai méréseket végeztek. A reaktor hőmérsékletméréseinek kalibrációja után az üzemviteli személyzet a gőzfejlesztők kézi szintbeállítását végezte, mely során gőzfejlesztő védelmi jel képződött. A személyzet az esemény után elvégezte a gőzfejlesztők szintkorrekcióját, és a névleges szintet beállította.

2017. március 1.: A 2. blokk normál üzeme mellett az egyik fő keringtetőszivattyúhoz tartozó segédrendszer mérőköre meghibásodott, amelynek következtében a fő berendezés kiesett a normál üzemből. A mérőkör javítását a karbantartó személyzet elvégezte, majd az üzemviteli személyzet elindította a fő keringtetőszivattyút, és a blokkot felterhelték névleges teljesítményre.

Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. kapta a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 2016. évi Fejlesztési Innovációs Díját a 15 hónapos üzemeltetési ciklus bevezetéséért. Az átadási ünnepségen kiemelkedő társadalmi hasznot hozó, világszínvonalú teljesítmények részesültek elismerésben.


Még több információt és cikket olvashatnak a TEIT Hírekben.
Javaslat vagy kérdés van még valakinek?


Érdemi javaslat, kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Katona György: Ha nincs észrevétel, akkor köszönöm szépen a figyelmet, az ülést bezárom.

Kmf.


Katona György
polgármester


Csabainé Csada Márta
jegyző


Nagy László
jkv.hit.





MEGHÍVÓ

Géderlak Községi Önkormányzat **2017. május 3-án 15⁰⁰** órai kezdettel tartja **képviselő-testületi ülését**, melyre ezúton meghívom.

Ülés helye: Ordas Község tanácsterem

Napirend:

- 1./ Kalocsai Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2016. évi beszámolója
Előadó: Istella Zsolt tű alezredes
- 2./Géderlak-Ordas Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodás jóváhagyása
Előadó: Szabó Zsolt polgármester
Katona György polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
- 3./Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016.évi tevékenységéről szóló beszámoló
Előadó: Jilling Gábor családsegítő

Géderlak, 2017. április 27.

Katona György
polgármester

Jelenléti ív

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2017. május 3.

megtartott üléséről.


Katona György polgármester



Kiss Lászlóné képviselő

.....



Berényi István Mihály képviselő



Farkas László képviselő



Nagy László képviselő

.....


Rakiás László Zoltán képviselő

Vígh Sándor képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző



Meghívottak:

MOLNÁRÉ KISS PIROSKA



.....

.....

.....

.....

.....

.....

Jelenléti Ív

Ordas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2017. 05. 05. - d. nap
.....

megtartott testületi üléséről

Szabó Zsolt polgármester

Szabó Zsolt

Kozákné Szentgyörgyi Ilona képviselő

Kozák Ilona

Borsodi László képviselő

Borsodi László

Parrag Józsefné képviselő

Parrag Józsefné

Tóth Judit képviselő

Tóth Judit

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Czabainé Csada Márta

Meghívottak:

Borsodiné Vargacz Edit int. vezető

Borsodiné Vargacz Edit